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Επίσκεψη του Γέροντα Εφραίμ στην Κλινική 
«Γένεσις Αθηνών» (ΦΩΤΟ)
/ Γενικά Θέματα

Ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου 
Γέροντας Εφραίμ μετέβη στο Χαλάνδρι την Τρίτη 8 Νοεμβρίου 
2022, όπου πραγματοποίησε επίσκεψη στην Ιδιωτική Μικτή 
Χειρουργική και Γυναικολογική Κλινική «Γένεσις Αθηνών».
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Ο Γέροντας Εφραίμ έτυχε θερμής υποδοχής από το προσωπικό και τον 
Διευθυντή κ. Κωνσταντίνο Πάντο, ο οποίος τον ξενάγησε στους χώρους και τα 
Τμήματα της Κλινικής.

Κατά την ξενάγηση του στην Τράπεζα Κρυοσυντήρησης, ο Γέροντας Εφραίμ
μίλησε για το ζήτημα των κρυοσυντηρημένων γονιμοποιημένων ωαρίων 
υπογραμμίζοντας, μεταξύ άλλων, ότι πρόκειται για πολύ σοβαρό πρόβλημα, για το 
οποίο Εκκλησία και Πολιτεία οφείλουν να μεριμνήσουν.

Ακολούθησε εκδήλωση στο συνεδριακό κέντρο της Κλινικής με ομιλητές τον 
Πρόεδρο της Ελληνικής Εταιρίας Αναπαραγωγικής Ιατρικής Καθηγητή 
Ευγένιο Κουμαντάκη, τον Διευθυντή της Κλινικής και Γενικό Γραμματέα 
της Ελληνικής Εταιρίας Αναπαραγωγικής Ιατρικής Κωνσταντίνο Πάντο και 
τον Καθηγούμενο της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου Γέροντα Εφραίμ.

Πρώτος μίλησε ο κ. Ευγένιος Κουμαντάκης, ο οποίος ευχαρίστησε τον Γέροντα 
Εφραίμ, ενώ μίλησε για το έργο και τους στόχους της Ελληνικής Εταιρίας 
Αναπαραγωγικής Ιατρικής.

Από την πλευρά του ο κ. Κωνσταντίνος Πάντος έθιξε το ηθικό ζήτημα των 
κρυοσυντηρημένων γονιμοποιημένων ωαρίων, ενώ ευχαρίστησε τον Γέροντα 
Εφραίμ για το μεγάλο ενδιαφέρον που επιδεικνύει σχετικά με το ζήτημα.

Στην συνέχεια τον λόγο πήρε ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης Μονής 
Βατοπαιδίου Γέροντας Εφραίμ, ο οποίος έδωσε ιδιαίτερη έμφαση στο ζήτημα 
της συνεργασίας μεταξύ Εκκλησίας και Επιστήμης, επισημαίνοντας 
χαρακτηριστικά ότι η Ιατρική είναι αποδεκτή στην Εκκλησία. Αναφερόμενος στο 
ζήτημα των κρυοσυντηρημένων γονιμοποιημένων ωαρίων και της τεχνητής 
γονιμοποίησης, υπογράμμισε ότι πρόκειται για ζήτημα για το οποίο οφείλουμε να 
δείχνουμε σοβαρότητα και υπευθυνότητα.

Μετά το πέρας της ομιλίας του ο Γέροντας Εφραίμ απάντησε σε ερωτήσεις που 
δέχθηκε από το ακροατήριο.

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με την απονομή τιμητικής διάκρισης στον Γέροντα 
Εφραίμ από τον Πρόεδρο της Ελληνικής Εταιρίας Αναπαραγωγικής Ιατρικής 
Καθηγητή Ευγένιο Κουμαντάκη. Από την πλευρά του ο Γέροντας Εφραίμ
προσέφερε στον Διευθυντή της Κλινικής κ. Πάντο μια εικόνα της Αγίας Ζώνης.



 











 














































